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Zápis z Jednání Představenstva sw čn

30' června 2011

Program:
L

2.

-1.

1.

5.

6.

7.

8.

stav akce Výsluha x prtivní stót,
Schválení výdaje - pomoc rodině padlého
stay akce Po stopách UNPROFoR
akce psychologa _ popís' schválení
schvťilení nového webu
info o vyznamenťiní cestou Mo a nové návrhy na tyznamenání a povýšení
Kritika KO SW Praha a SrČ. klitika Ko SW ÚnL
schválení reorganizace vedení krajů, např i sjednocoyání.. '.

Účast: Somas, Smékal, Poledník' Jindrová,
omluven: Budinský _ zahraniční dovolená

ad 1. stav akce Výsluha x právní stát Ing. Somas inťormoval o činnosti Komise VxPS a
AK Klíma. PředloŽil dosavadní zápisy z jednáni Komise. a dále předložil ke schválení
návrh 

',Statutu 
odbomé komise VxPS". Závěrem seznámil s dalšim plánem postupu.

Hlasovúní:
a) schválení postupu a výdajů, 4lNo 0Nr 0zonŽuse
b) Schvúlení úpravy Statutu otlborné komise 4 suo 0tlr 0zonŽctst

Schválení nrivrhu dalšího postupu 4 evo 0 ne 0 zoyŽnsr

ad 2. Schválení výdaje pomoc rodině padlého z účtu FIo byla vyplacena podpora druŽce
a synovi po Robertu Vyroubalovi, padlému v Afghanistanu. Rozhodnutí o posk}tnutí
příspěvku bylo doporučeno a schváleno 10 členy oK SVV ČR v*ps a následně
předběžně projednáno členy Představenstva SVV ČR dne 3.6.201 1

HIasovriní 4,lNo 0Nr 0 znnŽrrsr:

ad 3. stav akce Z Prahy do Zagrebu _ Informuje Jindrová: Rozeslána výzva k účasti všem
členům, poslány dopisy veteránským organizacím v Chorvatsku, poslána Žádost o autobus
na Mo. Proběhlo jednaní se zástupcem Chorvatské turistické organizace Klaudio
Stojničem _ přislíbil pommoc.

Hlasování
a) schvrilení organizace cesý 4 aNo 0 lvr 0 znnŽrLst
b) schvdlení rozpočÍu (zlíl. 3000.- tlopl. 2000,-) 4 ,quo 0 Ne 0 znnŽrL st

ad 4. akce ps1chologa oslor il nás Dr. Krá] z ť VN se ŽádosLí o spolupráci na r,1zkumu.
Jindrová zpracovala inťormaci a rozešle členům SVV, aby se zájemci zúčastnili

HIasování 4 'luo 0 Nr 0 zonŽu st

ad 5. schválení nového webu webové stránlry jiŽ nevyhovují. Ing. Somas seznámil
s moŽnostmi za\ožení nového webu. Stávající stánku budeme u Supramaxu parkovat



uffiffi'v
Zápis z Jednáni zasedání Představenstva sW čR 30.6.2011

Strana 2 (celkem 2)

ještě do konce roku. Nová doména1iŽ je přihlášena a zaplacena. Nyní je nutno naplnit nový
web.
Přítomní schvalují navržený postup uzavřít DPP na 5000,- Kč s Bc, Ptitkovou za zavedení a

naplnění noujch webových stránek' Spustit do konce roku 2011.
Hlasovdní 4lNo 0Nr 0 zonŽusa

ad 6' info o vyznamenání cestou Mo a nové návrhy na vyznamenání a povýšení. Návrhy na
vyznamenáni Falríře, Kopeckého a Frence byly realizovány.
Nové návrhy nebyly od krajů předloŽeny

ad'.-. Ing' Sornas sezniámil přítomné s neúčastí z Ko SVV Praha ani STČ _ kitika Za

neúčast na akci k Mezinárodnímu dni Meziniírodních sil oSN ani na Vítkově k položení
věnců.

Kritika Ústí _ dle ročního plánu pietní akt u hrobu Ivana Zapadla, zMo vyžádány
ťrnance na občerstvení při akci _ Ko SVV UnL nemá zájem akci pořádat - odvolráno,

nekonalo se.

ad 8. Jsou kraje, které neplní svou ťunkci: např.KV, HK nově i ÚnL, Plzeň, MS (vedení
spíše pro Čsol-) a některé další'
Návrh na reorganizaci

a) Změnaie vedeni kajů, důsledně oddělit Ko SVV od Jednot Čsol, (na zakladě
jednání Sněmu CsoL, které odmítlo sloučení)

b) Snížení počtu Ko formou sloučení funkční a nefunkční Ko do jedné organizace.
Hlasování 4 lNo 0 Nt 0 znpzu sr

Zapsal: Sornas


